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Італія викликала посла РФ
після скандальної заяви
Соловйова про Мелоні
23:15 21.04.2026 Вт

Російський пропагандист Соловйов дозволив себе дуже
брудну лайку на адресу лідерки Італії
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Фото: прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні (Getty Images)

Міністерство закордонних справ Італії викликало "на килим"
посла РФ в країні після того, як головний російський
пропагандист Володимир Соловйов обрушився з образами на
прем'єр-міністра Італії Джорджу Мелоні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву міністра
іноземних справ Італії Антоніо Таяні.

Читайте також: Мелоні пройшлася по Трампу через
"неприйнятні" слова про Папу Римського

"Я доручив МЗС викликати російського посла Парамонова, щоб
висловити офіційні протести після надзвичайно серйозних і
образливих заяв російського телеведучого Володимира
Соловйова на російському телебаченні щодо прем’єр-міністра
Джорджі Мелоні", - написав Таяні.

Російський пропагандист Соловйов (якого італійська влада
свого часу залишила без нерухомості, заарештувавши обидві
його вілли на озері Комо), в нещодавньому ефірі своєї
пропагандистської програми "Повний контакт" облаяв Мелоні
італійською мовою. На адресу прем'єрки з вуст росіянина
пролунало чимало брудної лайки.

"Мелоні - фашистська істота, яка зрадила своїх виборців,
проводячи кампанію під зовсім іншими гаслами. Зрада - її друге
ім'я: вона також зрадила Трампа (президента США Дональда
Трампа, - ред.), якому раніше присягнула на вірність", - заявив
пропагандист.

Істерика Соловйова пояснюється не тільки особистими
образами на уряд Італії. Нещодавно стало відомо про низку
нових домовленостей з Італією щодо військової підтримки
України. Саме це "підірвало" росіянина.

Трамп теж "визвірився" на Мелоні

Зазначимо, що "горить" від Мелоні не тільки у росіян.
Нещодавно Трамп в інтерв'ю італійським ЗМІ пройшовся по
прем'єрці Італії за те, що вона відмовилася допомагати
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американцям в операції проти Ірану.

"Людям це подобається? Не можу собі цього уявити. Я
шокований нею. Я думав, що в неї є сміливість, я помилявся", -
заявив він.

Мелоні доволі швидко відрегувала на критику з боку Трампа.
Вона наголосила, що сміливість полягає в тому, щоб говорити
друзям правду і діяти в інтересах своєї країни та Європи.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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